WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA TOMJIMBHOTO BAKA 2333.2747.1.6
i . ron | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb  \ gumycka | gearaTens | MNKOM G ppygoga
Jeep | Wrangler JL (5 aepeii) 2018 i 20T;2.2D;36 AKnN : MONHLI

LTaTHbIi Kpene

KpoHwTeiH 1

Aemndep

KpoHwTelH 2 LWaiba 10

Bont M10x20
Laiba 10
Faika M10

3awmTa TonnueHoro Gaka

Bont M10x30

"LTaTHBIN Kpenex

WHCTpYKUMA MO YCTAHORKE!

Cocrae u3genusa:

1. 3aKpenuTe CHapYXKY KPOHIWTERH 2 ¥ KpOHWTERH 3 Ha 3awmTe
TonnueHoro Baka GonTamu M10x20 u ramkamn M10.

2. BeikpyTUTE LUITATHRIA Kpanes (A) 1 33KpennTs UM KPOHWTEAH 1.

3. BuikpyTuTe WratHeR kpenex (B).

4, JaxkpenuTe 3alumMTy Baka WraTtHeiM kpenexom (B).

5, 3akpenuTe 3auwmTy GaKa K YCTAHOBNEHHOMY KPOHLWTERHY 1 GonTom
M10x30.

6. 3aTRHYTh BCE peabboBbie COBAMHEHUA & HEOBXOOMMBIM YOUNHEM,
Wcnoneaosasne nHesMonHCTRYMEHTA 33NPaLLIEHO.

HaumeHoRaHWE

Bont M10x20

Banr Mi0230

Fadiea MAG

LixivGa 10

JauATa ToRmHAnson Ga
Kposutai 1
Kptiumais 2
Kposnumean 3

Aawendiap

Kon-eo

4w
1w
A wr
5w
1w
1w
1 urr
T v
Sum

MomeHT 3aTasuKK

47 HM
AF Hm
4T Hm

Mpou3soguTeNs BNPEEE BHOCHTE WIMEHEHWS B KOHCTDYKUWIO 38LUWTLI,
TexHuyeckas nognepxka: supp@rivalauto.com



